
 

 

 

 

 
 

24.11.2022 року набрав чинності Закон України від 03 листопада 2022 

року № 2719-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких інших законів України щодо приватизації державного і 

комунального майна, яке перебуває у податковій заставі, та забезпечення 

адміністрування погашення податкового боргу». Цим законом знято 

обмеження на проведення податковими органами документальних 

позапланових перевірок платників податків з підстав, визначених 

підпунктами 78.1.5 та 78.1.12 пункту 78.1 статті 78 Податкового кодексу 

України. 

Зазначені зміни прийняті для можливості реалізації права платників 

податків на повноцінний, об'єктивний розгляд скарг (заперечень) та 

дослідження обставин, що не були досліджені під час оскаржуваної 

перевірки, і прийняття об'єктивного висновку щодо дотримання 

платником податків вимог  чинного законодавства України за 

результатами перевірки ДПС документів, обов'язкової звітності 

платника податків або матеріалів документальної перевірки, проведеної 

територіальними органами ДПС. 

Слід відмітити, що мораторій на проведення документальних перевірок 

із зазначених підстав встановлено з 18 березня 2020 року у зв’язку із 

запровадженням Урядом на всій території України карантинних 

обмежень, спричинених коронавірусною хворобою (COVID-19). 

Додатково інформуємо, що тимчасово, на період до припинення або 

скасування воєнного стану на території України, справляння податків і 

зборів здійснюється з урахуванням особливостей, визначених пунктом 

69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового 

кодексу України. 

 
 

 

Платники які змінюють види діяльності зобов’язані інформувати 

про внесення змін до облікових даних 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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